



MORAVANSKÝ GÓL

alebo

ZASTAVIŤ PALBU

Ročník: V.

Číslo: 8

V Bohunicích bez rešpektu!

Aj napriek dobrým výkonom v Horných Orešanoch a doma proti Ghelom, futbaloví priaznivci nášho mužstva pred zápasom (so "skorolídrom" súťaže) v Jaslovských Bohunicích optimizmom príliš nehýrili. Kdesi v podvedomí takmer každého sa skrývali obavy. Niet sa ani čomu čudovať. Výsledky nášho posledného súpera nabádali k opatrnosti. Veď vyhrať v Drahovciach 4:1 či poraziť stále dobré Malženice 5:1 - to už nie je žiadna "sranda".

A tak sme nie príliš veselo (ešte aj počasie bolo akési smutné) odpravádzali našich na kvalitný trávnik v ešte krajšom bohunickom areáli. Začiatok zápasu ako by nám chcel dať zapravdu. Domáci totiž svoj sebavedomý výkon - vyplývajúci z dobrej trénovanosti - umocnili mohutným tlakom. Je zaujímavé, že si práve v tejto situácii nevypracovali ani jednu - jedinou šancu (prvý gól v našej sieti padol z trestného kopu po nafilmovanom páde domáceho útočníka na hranici 16-ky). Naopak, naši dobrým pohybom v útočnej fáze narobili nemálo starostí domácej obrane a vytvorili si aj viaceré pekné príležitosti. Jednu z nich - po prekrásnej akcii, na konci ktorej bola dvojica Cisár - Hagara - posledne menovaný s prehľadom vsietil. Už-už sa zdalo, že do kabín pôjdeme s priaznivým výsledkom, keď tu ako blesk z jasného neba nám najlepšiu hráč domácich, Zvolenský poslal svoju druhú vizitku v podobe "gólu do šatne". Popravde však treba povedať, že to bola skutočne pekná akcia (jediná v I. polčase) domácich.

Prvá štvrtina po prestávke sa opäť niesla v znamení prevahy domácich. Škoda, že naši chlapi nenadviazali na pekné kombinačné akcie z prvej 45-minútovky. Mohlo to vypadáť inak. V tejto fáze domáci zvýšili na 3:1 - a zdalo sa, že už je rozhodnuté. Opak však bol pravdou. Naši znovu ožili a výsledkom ich sústredeného 20-minútového tlaku bol druhý gól. Prekrásnym spôsobom z priameho kopu "zavesil" Kirka a nemilosrdne tak potrestal najnebezpečnejší a málovidaný nedovolený zákrok (šľapák) domáceho obrancu na Javorku.

Gól však prišiel príliš neskoro a domáci "táhaním času" výsledok udržali. Čo na záver? Síce sme prehrali, ale v J. Bohuniciach sme zanechali dobrý dojem - u divákov i medzi hráčmi. Chlapci bojovali veľmi srdnato, v obrannej činnosti hrali maximálne koncentrovane a čiperný útok podporovaný silnou zálohou ani na chvíľu nedal oddýchnuť domácej obrane. Takto by sa malo hrať stále - určite by sme sa nemotali v strede tabuľky.

Zostava: M. Tomášik-Blahuta, T. Tomášik, Javorka, Kuruc-Brezovský, Kirka, Sulák-Halás, Cisár, N. Hagara
Pred záverom striedal Cisára D. Hagara.

Góly: N. Hagara, Kirka

Žlté karty: Sulák (faul), Cisár (rečnenie)

"Oddych" hrozí KIRKOVÍ

V našom periodiku pravidelne informujeme o získaných kartách. Posledné zápasy nám však trochu zamotali evidenciu, a preto presný prehľad držiteľov žltých a červených prinesieme v avizovanej ROČENKE (píšeme o nej na inom mieste - pozn. red.). S určitosťou však dnes vieme, že tresty si už "odsedeli" Javorka, Hagara (obaja za 4 žlté) i "červený" Sulák. Damoklov meč visí momentálne nad Kirkom, ktorému sa podarilo získať už tri žlté karty. Ešteže mu to vydržalo do samého záveru jesene.

Strelecky "nič moc"

V jesennej časti futbalového ročníka 1995/96 sa nám "bohvieako" nedarí. V tabuľke strelených gólov náš "manskraft" po 14. kole figuruje s 15 gólmi až na 13. mieste (obrana s 21 obdržanými gólmi je o čosi lepšia - 11-ta). A na to nie sme v Moravanoch - odkiaľ súper odchádzali s tradičnou NORMOU - zvyknutí. Všetci však veríme v zásadný obrat. Kedy? Možno v jarnej časti, ale snád už DNES!

Strelecká tabuľka vypadá nasledovne:

1. Kirka	4 góly
2. Javorka, Halás, Hagara	po 2 góly
5. Brezovský, Matuška, Švančárek, Cisár, Marek	po 1 góly

Bananské hody bilanciu Moravancov nevylepší

Už tradične sa na bananské hody stretávajú miestni futbaloví INTERNACIONALI so svojimi moravanskými rovesníkmi. Nebolo tomu inak ani na tohtoročného Martina, kedy sa na ihrisku TJ Banka odohral ďalší zo série DERBYZÁPASOV. Domáci v ňom zaslúžene porazili svojich "večných" rivalov 4:2 (2:1). Moravany nastúpili v zostave: Bučko-P.Nerpas, Maliga, Raušlo, L.Nerpas-Ri.Hulman, Velecký, Ra.Hulman-Novosad, Kňazík(?), Líška.

Góly: Rastko Hulman a Raušlo

Dorastenci pred záverom

Naši chlapi dnes odohrali posledný zápas jesennej časti okresnej súťaže. Žiaľ, výsledok zo Zavaru sa nám (z pochopiteľných príčin) do uzávierky nepodarilo zohnať, takže so záverečným bilancovaním si ešte trochu počkáme. Jedno je však isté - prihlásenie nášho družstva do pravidelnej súťaže bol múdry krok. Určite to oceníme o 2-3 roky, keď budeme môcť siahnuť do súčasného kádra dorastencov, aby sme posilnili našich seniorov. Už teraz sa viacerí z nich (Haring, Topolčány a ďalší) ukazujú veľmi nádejne. Aj na hru chlapcov sa dá pozeriť - i keď tomu niektoré výsledky nenasvedčujú.

Posledné zápasy:

Horná Krupá	- MORAVANY	3:2 (Čechvala, Topolčány)
MORAVANY	- Smolenice	0:5
Prašník	- MORAVANY	5:0
MORAVANY	- Ostrov	3:0 kont.

(V priateľskom zápase 2:1 - Haring, S.Štefanec)

Boli sme na SPORTINGU

Veľa sa diskutuje o Mestskej futbalovej lige v Piešťanoch a najmä o účasti našich futbalistov v nej. Určite sa názormi odborníkov k nej vrátíme, ale predsa nám nedalo pred vynesením súdu si ju na vlastné oči pozrieť. Vybrali sme si zápas dvoch najlepších kolektívov SPORTING-MANCHESTER. V tom prvom sú oporami práve naši - Kirka, Sumer, Javorka, Marek, Haring... Zápas skončil 3:1 v ich prospech, čím si so 4-bodovým náskokom upevnili svoje postavenie na špici pelotónu. A náš dojem? Celkove sa

"liga" hrá tvrdo, niekedy až nevyberavo. Prekvapilo nás, že v tomto smere nevyňikal zatracovaný SPORTING, ale opačne - ich súper! Vraj - ako nás informoval jeden zo zakladateľov súťaže - SPORTING vždy začne provokovať a potom (keď sa jeho súper zníži k oplácaniu) robia zo seba "SVATÝCH". Nuž, nemôžeme to objektívne posúdiť, lebo nám začiatok stretnutia ušiel. K celkovému hodnoteniu treba vidieť o niečo viac zápasov...

Naša poznámka

Riadiť futbalový kolos (svet, Európa, Slovensko, oblasť či okres) nie je vôbec ľahké. Preto aj zo strany riadených (oddielov) treba určité stupeň tolerantnosti. V súťažiach riadených Za. futbalovým zväzom sme boli napríklad zhovievaví vtedy, keď riadiaci orgán v rozohratej súťaži zmenil dvojbodové hodnotenie na trojbodové. Pochopili sme logické zdôvodnenie, že ak sa národný futbalový zväz rozhodne pre také alebo onaké bodovanie - toto je (podľa reglementu FIFA?) záväzné pre všetky súťaže. Naskytá sa však otázka, prečo do "všetkých súťaží" nie sú zaradené aj tie v regióne Trnava?

Tolerovať sa môžu chyby (kto pracuje, robí aj chyby), ale nie úmysel. Trápi nás napríklad, ak BRANTIŠOVCI z disciplinárky vôbec nereagovali na našu kritiku okolo "trestu" Mira Halása. Rovnako nás však trápi aj to, ak Okresný futbalový zväz v Trnave neuzná náš protest proti dorasteneckému "černochovi" zo Suchej (jasná kontumácia + kde je trest pre trénera - vychovávateľa?) a ponechá výsledok v platnosti len preto, že naši zabudli kópiu protestu poslať previnilcovi. Sme toho názoru, že formálna chyba nemôže zatieniť DUCHA ZÁKONA... Alebo áno???

Tabuľka pravdy

Dostali sme ju na redakčný stôl hneď po zápase v J. Bohuniciach od Janka Blahutu, ktorý si dal tú námahu, že takto spracoval aj tabuľku mužstiev VI. ligy podľa zápasov doma (Moravany na 12. mieste), vonku (Moravany na 8. mieste), podľa počtu strelených i obdržaných gólov a podobne. Skvelá práca, Janko! Využijeme ju (po doplnení výsledkami posledného jesenného kola) v pripravovanej ROČENKE, kde chceme našim priaznivcom priblížiť pohľady na MORAVANSKÝ FUTBAL z rôznych strán a uhlov. Pôjde o zaujímavú publikáciu (i z hľadiska formálnej úrovne) a vyjde v obmedzenom náklade. Záujemcovia o ňu sa musia prihlásiť osobne v našej redakcii.

Vrátme sa však k TABULKE PRAVDY. Pre tých nezainteresovaných ide o súčet (rozdiel) doma stratených a vonku získaných bodov. Je to ten najspravodlivejší ukazovateľ výkonnosti (a postavenia v tabuľke) toho ktorého mužstva. A ako stojíme v tejto tabuľke. Nie je to zlé. Naopak, skôr dobré! Posúďte sami!

Tabuľka pravdy po 14. kole:

1. Koválov	+ 15
2. J. Bohunice	+ 9
3. Gbely	+ 1
4. Drahovce	+ 1
5. Kúty	0
6. Malženice	0
7. MORAVANY	- 1
8. Oreské	- 2
9. Radošovce	- 3
10. H. Oreňany	- 3
11. Boleráz	- 3
12. Petrova Ves	- 4
13. Ružindol	- 7
14. Leopoldov	- 8
15. Brestovany	- 9
16. Kopčany	- 10

Aj tak sa to dá

Na inom mieste píšeme o zápase našich v J. Bohuniciach. Treba povedať, že sa hralo bojovne a tvrdo, ale v podstate korektne. Ani rozhodca (hoci sa už zdalo, že zápas nezvládne) nikomu neublížil, ba aj početná divácka kulisa bola seriózna. A tak naši napriek prehre (po dobrom výkone) odchádzali domov s pocitom "dobre vykonanej práce". Určite k tomu prispelo aj gesto vedúceho domácich, ktorý do autobusu za dobrú a slušnú hru poslal našim chlapcom päť litrov vína!!! Gesto (i keď zásadne proti alkoholu bojujeme), ktoré treba OCENIŤ. VĎAKA!!!

Takto nejako sa aj dnes rozlúčme so sezónou! Zohrajme s Petrovou Vesou dobrý a slušný zápas. Pozbudzujme svojich, ale uznajme aj kvality súpera. Nech od nás priatelia zo Záhoria odchádzajú s dobrým pocitom!

=====

Vydáva: FANCLUB futbalového oddielu
OTI MORAVANY NAD VÁHOM

Zodpovedný redaktor: ANTON JAVORKA

Počet výtlačkov: 100

Materiál neprešiel jazykovou úpravou.

=====